

昨天上午,浦口一小区传出一声巨响

天然气爆炸了,现场留着一封遗书

昨天上午9点钟左右,家住浦口区铁桥小区的于先生正在家中修机顶盒,突然听到窗外传来一声巨响:原来是他家的楼下爆炸了。警方初步认定,是天然气爆炸,发生爆炸的住户家中一名年轻女子受伤,警察在现场还发现了一封遗书。

现代快报记者 李宇龙



于先生说,厨房天然气总阀是开着的,燃气灶上的开关也是开着的
现代快报记者 徐洋 摄



现代快报
记者 刘玉莹
拍摄/制作

一声巨响,玻璃掉了下来

家住该小区的一位居民告诉现代快报记者,当时她正在楼下跟人聊天,突然就传来“砰”的一声,“吓了我们一跳,声音特别大。”这位居民说,当时自己就不远处。“楼上的玻璃掉下来了,落在地上,碎了一地。”她指着楼下的一堆碎玻璃说,幸亏当时没有人在楼下经过。

“我们也不知道怎么回事,后来好多人都围了过来。”这位居民说,事后,他们才知道,是五楼住户家里的天然气爆炸了。“她不是我们本地人,搬过来时间不久,平时接触也不多。”小区的居民说,爆炸时,这户人家中只有一名20多岁的年轻女子独自在家。

六楼住户跑下楼灭火

于先生住在六楼,正好是爆炸

的这户人家楼上。“我今天休息,家里的有线电视顶盒坏了,我正在修。”于先生说,9点多钟听到爆炸声后,自己跑到窗边看个究竟。“楼下站着好多人,有人指着我的楼下说爆炸了。”于先生赶忙低下头看,“她家的窗户破了,还往外冒着烟。”

于先生赶紧跑下楼。“我跑到五楼,看到这家的房门开着,就跑进去了。”于先生说,他跑进房间发现屋子里一个人也没有。“厨房的玻璃门被炸到卧室里面,客厅里还有一堆玻璃。”于先生赶忙跑到厨房,他发现,厨房里有三把椅子并排放着,上面还有一个烧着的被子。灶台还“滋滋”地冒着天然气。

于先生赶紧把烧着的被子扔到门外,此时厨房门口的脚垫也烧着了。“我先把总阀关掉,然后把脚垫上的火踩灭。”接着,他又把门口

被子上的火灭掉。

“厨房里炸得一塌糊涂。”于先生说,除了厨房的窗户被炸坏,一些管道也炸弯了。

爆炸现场有一封遗书

正在于先生灭火时,楼下有居民拿起电话报了警。于先生走到一楼时,发现楼梯口坐着一名年轻女子。“她的头发被烧焦了,脸上还有泡,估计是被烧的。”

不久,警察和消防队员赶到现场,女子被送到医院。据警方介绍,女子家中留着一封遗书,上面写了她在生活中发生了一些变故,对生活没有了信心,觉得活着没有什么意义了,并且安慰家人要好好地活着。现代快报记者了解到,这名女子今年20多岁,目前暂时没有生命危险。警方已经通知了她的家人赶来。具体原因警方正在调查。

半个月前老人摔倒,他帮忙送到医院 公交司机韩师傅要结婚了 受助老人送锦旗当礼物

今天是33路公交车驾驶员韩福顺结婚的大喜日子,而就在昨天,韩师傅却收到一份特殊的“结婚礼物”——一包糖果和一面锦旗。原来,半个多月以前,驾驶着公交车的韩师傅曾把一位摔倒在站台附近的老人送到医院。老人痊愈后,特意找上门来感谢这位救命恩人。

“双喜临门”——结婚前一天收到锦旗

昨天早上7点不到,64岁的孙阿姨就和老伴带着锦旗和糖果出门了。转了两趟公交、辗转一个半小时之后,老人来到江南巴士第四公司,亲手将锦旗送到了韩师傅的手上。直到这时,领导才知道韩师傅救了人。

事情发生在大半个多月以前:4月14日中午12点左右,孙阿姨在中央门东站附近不小心摔倒,头部、肩膀和膝盖都磕伤了,试了几次都没有办法站起来。

此时,韩福顺开着33路公交车刚刚进站,这是他当天的最后一班车,还有一站到终点站南京车站,就能下班了。车停稳后,韩师傅往后视镜瞄了一眼,却看到一位老人倒在站台附近,因为是中午,当时站台上几乎没有人。

韩师傅赶紧下车查看,发现老人后脑勺部位肿起一个鸭蛋大小的包,膝盖也磕破了。了解情况后,韩师傅马上把孙阿姨扶起来,小心地搀到车上。

没犹豫——他开着公交车送老人去医院

抵达终点站后,韩师傅先给交警打了电话,告知准备驾驶公交车救人的情况。随后,韩师傅开着公交车,把孙阿姨送往鼓楼医院。路上,孙阿姨感觉好一些了,就给女儿、女婿和老伴打了电话,告诉他们自己摔倒了,现在在去鼓楼医院的路上。

12点30分,车子顺利到达医院,挂号、缴费、找医生、送检查……韩师傅一个人忙前忙后。过了20分钟左右,家人赶到医院时,韩师傅已经带着孙阿姨做完了CT检查,还垫付了200多元的检查费用。下午3点左右,将孙阿姨安顿好了以后,韩师傅才离开医院。

谢恩人——要当面感谢,还要送礼物

4月底,孙阿姨痊愈了,她一定要当面谢谢这位救命恩人。

电话联系韩师傅后,孙阿姨这才得知,韩师傅5月10日要结婚了,就和老伴给韩师傅送了这么一份特殊的结婚礼物。

遇到摔倒的老人,到底扶不扶?怎么扶?韩师傅用行动做了回答。“我觉得这是一件很普通的事情。”韩师傅说,“当时就觉得救人要紧,没想那么多。”

(任先生线索费50元)

实习生 张希为

现代快报记者 刘伟传

凌晨,玄武大道上突然传来一阵巨响

别克轿车开翻,车内3人被困

下班路过的交警带着十几人抬车救人



▲被救出的伤者

◀轿车四脚朝天

请供图网友来领稿费

快报讯(通讯员 吴晓晖 记者 顾元森)昨天凌晨近1点,玄武区玄武大道花园路跨线桥附近发生一起轿车翻车事故。巧的是当时交警一大队的民警钱进正好路过,他和过路的出租车司机立即展开救援,翻车事故造成车内3人受伤。目前警方正在调查事故原因。

事故发生在花园路由东向西下桥200米左右,一辆别克轿车失控撞击右侧路牙后,四轮朝天翻车,后轮脱落,司机被卡在车门处。交警一大队的钱进夜里0点30分左右,忙完工作后驾车回家。当行驶至玄武大道准备上高架的时候,钱进听到后方传来一阵巨响。“不好,出大事了。”钱进通过后视镜,看到后方一车辆

子突然翻了。钱进没有丝毫犹豫,立刻靠边停车,直奔事故车辆跑去。

这时,那辆车已经翻了个四脚朝天。钱进透过车窗看到,驾驶室内的安全气囊全部爆开,驾车男子已经晕过去。车子后排有两人,其中驾驶室后方座位的一名男子受伤严重,手部血肉模糊。钱进赶紧拦下了一辆出租车,的哥二话不说,立刻从后备箱拿出警示标志,设置在事故车后方,以免造成二次事故。随后,的哥又和钱进一起上前帮忙抬车救人。此时,其他热心市民也都主动加入了救援队伍,包括钱进在内,最终有十几人参与救人。

与此同时,钱进还拨打122、120等救援电话。仅仅10分钟后,警车、

救护车、消防车全部赶到现场。在众人合力之下,事故车被抬了起来,司机被慢慢移到了车外,并被紧急送往医院。此时,后排乘客的状况更让人揪心。“后座有一个乘客的伤势看起来很重,脸色苍白。”钱进说,由于该乘客的腿被卡住,无法拉出来。消防人员赶到后,拿来了千斤顶,先是将乘客被压的腿部顶出一部分空间,然后慢慢将他抬出车外。直到伤者被送往了医院,热心市民才散去。

昨天下午记者了解到,车上共有三人,都在事故中受了伤,其中两人伤势较重。有过路司机称,事发地段正好是下坡,可能是车速太快,失控翻车。目前,警方正在进一步调查处理此事。(钱先生线索费50元)

《清晨一声巨响,整栋楼抖了一下》后续报道

木马公寓受损电梯要修了 房屋安全鉴定:符合鉴定标准要求

4月6日凌晨,南京市鱼市街木马公寓C幢突发爆炸事故,事故发生后,整栋楼6部电梯中有5部损坏严重,500多户业主只靠一部货梯上下楼,生活十分不便。

受损电梯要修了

4月底,有木马公寓业主向现代快报反映,爆炸事故发生后,5部电梯不能工作,32层楼的居民上下只靠一部货梯,早晚高峰不方便。当时记者了解到的情况是,电梯公司已派人到现场查看,并表示会于4月30日前提出维修方案和报价。不过,近日又有市民反映,电梯还是老样子。

昨天下午,现代快报记者来到木马公寓,5部受损电梯还拉着警戒线,物业的工作人员表示,电梯公司已派人过来,在电梯井里工作,因为电梯井封闭,记者看不到里面的情况。

新街口街道办事处调研员赵会欣说,电梯厂商为广东菱电电梯有限公司(以下简称“菱电公司”),木马公寓开发商与菱电公司有些问题没有处理好,可能涉及资金问题,所以菱电公司不肯来维修。5月前,街道多次联系该

公司,始终得不到明确答复。

后来,街道联系了南京市质量技术监督局玄武分局,经过协商,菱电公司终于同意,近两天与街道草签合同,尽快进场检查。

昨天记者看到物业贴出的通知,目前维修方案已经确定,针对电梯门的更换给出两种方案。如果是更换成与原来一样的电梯门,则要定做,弄好可能需要45天,另一种方案就是用其他材质的门来替代,需要20天。在前台的登记表上,已有部分业主给出了意见。

检测报告显示:“安全性符合鉴定标准要求”

除了电梯问题,南京市房屋安全鉴定处对公寓C幢4至6层进行了灾后安全鉴定,4月25日,鉴定报告出来了,昨天记者在木马公寓看到,该报告已经张贴公示。

根据报告结果,南京市房屋安全鉴定处综合评定,木马公寓C幢4至6层“安全性符合鉴定标准要求,不影响整体承载”。南京市房屋安全鉴定处建议,对本次爆炸事故造成的房屋室内、外损坏进行维修。

实习生 金悦然

现代快报记者 张玉洁